| e saviez-vous ?

des déplacements en voiture font moins de 3 km
Une personne effectue déplacements par jour
Nous parcourons en moyenne par jour contre seulement 5 km en 1950
Posséder une voiture est une contrainte pour des Frangais

des déplacements en voiture font moins de 500 m

des déplacements de moins d'un kilométre sont effectués en voiture

des actifs ne prennent pas les transports en commun a cause de leur lenteur
En moyenne, les véhicules neufs émettent CO2/km contre 141g en 2008

des actifs dispose d'une offre de transport en commun pour se rendre au travail



des acteurs économiques considerent que le TCSP a eu un effet positif sur leur activité
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